

電子報一 - 10/10-13 巴渝行

企管四 郭咸谷 105305084
asd0975112212@gmail.com

群山環繞、兩江交匯，滔滔江水上的雲霧瀰漫，摩天大樓的層層相疊造就重慶山城的獨一無二。在江上搭乘類似中華一番卡通裡的古船，觀賞重慶煙波江上 - 洪崖洞的璀璨夜景，整座城市新舊的建築相互映襯，在台北是完全看不到的！



【武隆 - 天生三橋】

在重慶 200 公里外的郊區，就是鬼斧神工的自然園區 - 武隆，巍峨壯闊的天生三橋有著當年去太魯閣國家公園的震撼感！但更具特色的是武隆是眾多電影取景的著名景點喔！變形金剛四的恐龍打架和滿城盡帶黃金甲都是在此拍攝的



來重慶就必須吃一下當地的重慶火鍋！不誇張，在觀光區的麻辣火鍋店密度比台北的便利店還高，真的是走到哪都有，傳說重慶火鍋麻辣程度的是台灣人的大罩門，但實際吃起來我反而認為，重慶火鍋的麻辣香氣迷人，也能舒服的入口，不會感到太辣難以接受，加上火鍋的佐料是一碗香油（能解辣）整體吃起來真是又香又麻、欲罷不能，但是非常非常的油膩，很不健康，提醒各位來體驗一次就好，台灣的火鍋健康許多，也一樣好吃



/

我必須大推大陸手搖品牌 - 喜茶，雖說看了一下價位每種飲料都是 16 人民幣起跳，而且排一次隊要花 15 分鐘以上，我索性點了杯芋泥奶茶，我最怕就是手搖杯明明只點 3 分甜，喝起來還是太甜膩太濁，但這杯芋泥奶茶下面沈澱了真材實料的芋泥，上面則浮著不會太甜膩的珍珠，整杯奶茶三分糖也剛剛好，喝起來芋香超級濃郁！我個人認為比台灣任何一家手搖杯都要好喝



【重慶傳統桌菜】



我不太推乾鍋兔肉，兔肉吃起來就像是吃鹹酥雞，但骨頭超多；對於想大口撕肉的人就不太建議。麻辣豆腐也是我夢寐以求想嚐嚐的道地川菜，雖說麻感的確夠味，卻不夠辣，豆腐的味道稍嫌平淡了。若是想要嘗嘗重慶川菜建議還是在台灣找間餐廳吃，因為道地的川菜稍嫌油膩，而在巴渝吃飯，對於愛吃辣的人真的是一大福音，但在台灣吃飯真的是在天堂，台灣沒有如大陸廣袤千里、人口繁多，但我們人文薈萃，有很多好吃的東南亞、韓國、日本料理，也有專屬於自己的台灣特色小吃，牛肉麵、小籠包、桌菜，出了國更能體會身在台灣的幸福。